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アンケート一覧 アンケート提出一覧 アンケートをCSVから登録

回答傾向回答傾向回答傾向回答傾向 先生からのコメント 提出人数：66人/88人 大きく表示  

●●●●成成成成しししし遂遂遂遂げげげげ力入門（２）力入門（２）力入門（２）力入門（２）アンケートアンケートアンケートアンケート 結果のダウンロード  

設問1 社会活動に対して興味がありますか？ 回答数 回答率 グラフ 

回答1 興味があり、すでに少し実践している 5 8%

回答2 興味があり、これからやっていきたい。 22 33%

回答3 興味はなかったが、少し気になり始めた。 39 59%

回答4 興味はまったくない。 0 0%  

設問2 社会活動に関する質問を何なりと書いてください。 回答数 回答率 グラフ 

回答1 自分をうまく表現する方法はありますか? 1 2%

回答2 これからどんな社会活動を行っていこうと思っていますか? 1 2%

回答3 年収はいくらですか? 1 2%

回答4 ボランティアで一番必要なきもちは何だと思いますか? 1 2%

回答5 社会活動は自分が好きな事でないと続けるのは難しいですか? 1 2%

回答6 社会活動を自分の自己満足におわらせないためにはどうしたらいいで
すか?

1 2%

回答7 学生のうちにやったことは? 1 2%

回答8 まずはどんなことから始めたら良いですか? 1 2%

回答9 就職活動に失敗して失敗して失敗しまくったらどうしたらいいですかね
ぇ?

1 2%

回答10 めんどうくさいと思わないですか? 1 2%

回答11 社会活動という言葉が広すぎて、なにをしたいのか、するべきかわから
ないです。

1 2%

回答12 社会活動からお金をもらおうとすることは社会活動だと思いますか? 1 2%

回答13 永谷さんにとって社会活動とはどういうものですか? 1 2%

回答14 社会活動で1番難しいことわなんですか? 1 2%

回答15 周りをうまく巻き込むために 
どんな働きかけをしてますか?

1 2%

回答16 社会活動で大切にするべきことは何ですか? 
また社会活動を通して 
学べたことはありましたか?

1 2%

回答17 社会活動をするにあたり、常に持っておいたほうがプラスになる気持ち
はなんですか?

1 2%

回答18 社会活動をはじめてしたのは何歳ですか? 1 2%

回答19 なぜ社会活動が自分の力になると気付いたのですか? 1 2%

回答20 損得関係なく社会活動をするために必要なことは? 1 2%

回答21 自分がやろうと思った社会活動は絶対にやるべきですか? 1 2%

回答22 社会活動で一番大変な事は何ですか? 1 2%

回答23 社会活動を行う上で一番気をつけていることはなんですか?また、社会
活動をする上で失敗したことはありますか?

1 2%

回答24 今はまだわからない 1 2%


